Рекомендации по проведению профилактических мероприятий по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) 
на объектах дорожной отрасли
Ежедневно проводить термометрию работников, не допускать к работе лиц с признаками острых респираторных заболеваний (повышенная температура, кашель, насморк).
Работники должны быть обеспечены запасом одноразовых масок (исходя из продолжительности рабочей смены и смены масок не реже 1 раза в 3 часа), а также дезинфицирующими салфетками, кожными антисептиками для обработки рук, дезинфицирующими средствами. Повторное использование одноразовых масок, а также использование увлаженных масок не допускается.
Для проведения дезинфекции применять дезинфицирующие средства, зарегистрированные в установленном порядке, в инструкциях по применению которых указаны режимы обеззараживания объектов при вирусных инфекциях.

Применять  меры по соблюдению правил личной гигиены, частое мытье рук с мылом, использование кожных антисептиков.

При длительных маршрутах выполнения работ (по уборке мусора, покосу травы, окраске дорог и т.д.) при организации питьевого режима используется только вода в потребительской упаковке или одноразовая посуда. 

Гигиена рук - это важная мера профилактики распространения гриппа и коронавирусной инфекции. Мытье с мылом удаляет вирусы. Если нет возможности помыть руки с мылом, пользуйтесь спиртсодержащими или дезинфицирующими салфетками.

Вирусы передаются от больного человека к здоровому воздушно -капельным путем (при чихании, кашле), поэтому необходимо соблюдать социальное дистанцирование не менее 1,5 метров. 

