Рекомендации по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) для организаций, оказывающих услуги по содержанию и эксплуатации МКД (многоквартирные жилые дома)
необходимо обеспечить 

- усиленный режим проведения дезинфекционных мероприятий 
- дезинфекционную обработку подъездов, тамбуров, холлов, коридоров, лифтовых холлов и кабин, лестничных площадок и маршей не менее 2 раз в день;

- проведение влажной уборки с применением дезинфицирующих средств дверных ручек, выключателей, поручней, перил, почтовых ящиков, подоконников, кнопок вызова лифта по этажам, зеркал и кнопок кабины лифта, кнопок домофона и других контактных поверхностей помещений общего пользования. 

- проветривание помещений, где проходит уборка, не менее четырёх раз в день.

- персонал, осуществляющий дезинфекцию, должен иметь не менее двух пар резиновых перчаток, двух ведер и двух наборов ветоши: отдельно для полов и отдельно для стен, дверей, ручек дверей и окон, поручней, домофона. 

- использовать пульверизаторы с дезинфицирующим раствором - для обработки ручек дверей, кнопок лифта, зеркал, кнопок домофонов. После нанесения дезинфицирующего средства необходимо соблюдение экспозиции – 20 мин, затем смывание чистой водой.

- порядок проведения обработки указанных элементов предусматривает предварительную очистку от загрязнений.

Кроме того, с целью оптимизации уборки и сокращения временных затрат возможно организовать уборку одномоментно двумя сотрудниками.
